URZAD GMINY KLESZCZEWO

Kleszczewo, dn. 24.06.2019r.

OSP.271.1.2019

ODPOWIEDZ NA PYTANIE

Dot.: Postgpowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: ,,Dostawa
Sredniego samochodu ratowniczo-gasniczego wraz z wyposazeniem do celéow
specjalnych.”,

Dzialajgc w oparciu o art.38 ust 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych (Dz. U. z 2018 r.
poz. 1986 z pézn. zm.) zwanej dalej Pzp, udzielamy odpowiedzi na ponizej zamieszczone
pytanie z dnia 21.06.2019r.

Pytanie
Dot. §5 pkt.6 czesdei 111 SIWZ- wzér umowy.

Czy Zamawiajacy dopuszeza, aby przeglady podwozia pojazdu wykonywane byly na koszt
Zamawiajgcego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza wykonywanie przegladéw podwozia na wlasny koszt.

Z powazaniem

mgr inz . Bogdan Kemnitz
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